

夏鸟未走,冬鸟已至 群鸟共舞南京九月天



“六人晚餐” 周末等你来

今天晚上七点,江苏都市网(www.js.cn)伊缘频道倾力推出的中秋特别活动“六人晚餐”将准时与您见面。

“六人晚餐”是六个不曾谋面的朋友,在收到六个锦囊以后,根据每个锦囊的提示,找到约会的一半和集合的地点。两人一组(共三组)分头从约会地点到达指定餐厅。整个过程神秘而又浪漫。美酒佳肴,帅哥靓女。谈笑风生中您会发现,原来一直等待的那个TA就坐在您的对面……

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”,中秋将至,单身的您,是否还在为怎么捱过这团圆的日子而犯愁呢?不要犹豫,伊缘频道精心打造的“六人晚餐”定会给您一个别样而又圆满的中秋……

本次活动受到了广大网友和读者的青睐,伊缘频道的VIP会员也会参与其中。活动以6人为单位,还有数个名额,请想参加活动的朋友尽快报名!

本次活动由江苏都市网(www.js.cn)伊缘频道查询相关交友活动信息。

报名地点:洪武北路55号置地广场1楼江苏都市网客服中心
(本次活动江苏都市网具有最终解释权)
江苏都市网 乐媛



大天鹅

青脚鸕(yù)

长嘴剑(háng)

江苏野鸟会供图

9月秋意渐浓,细心的市民会发现,今年的天空突然热闹非凡。秋天刚开始,夏天的“尾巴”还在,冬候鸟们在这个季节相聚南京。燕子和杜鹃在南京养了半年后,即将北飞;而青脚鸕等水鸟翩翩而至,准备在南京扎寨越冬,还有一些“匆匆过客”则会选择在这个江南驿站歇个脚。

记者了解到,候鸟的“先头部队”经长途迁徙后陆续抵宁,江苏野鸟会的观鸟高手们也为即将到来的“观鸟黄金季节”蠢蠢欲动,今年秋天,南京的天空注定缤纷多彩。

水鸟“部队”上月抵宁

今年的候鸟“先头部队”从八月下旬开始陆续迁徙抵达南京,整体数量与往年相似。江苏野鸟会的观鸟人也密切关注鸟儿的迁徙,会员辛夷告诉记者,先期抵达的候鸟,主要是青脚鸕类的鸟,目前数量非常少。而红脚鸕、青脚鸕、林鸕、红颈滨鸕等水鸟都已经被观察到。

辛夷说,水鸟主要是在沿江湿地活动,南京丰富的水生生物资源,给它们提供了很好的环境。根据以往的经验判

断,这些水鸟只是“打头阵”的,接下来,还有一些林鸟将紧随其后,比如极北柳莺、鸟翁鸟、斑鸕以及白腹鸕等,它们都将会在近期光临南京。

江苏野鸟会创始人雷鸣告诉记者,在南京历史上记录到的迁徙候鸟种类当中,主要有雁鸭类、杜鹃类、鹤类、鸥类、鸕类、鸕类、鸕类等10多种,根据测算,进入十月,南京将会迎来冬候鸟“迁居”南京的高峰时期。

冬夏候鸟齐聚南京

9月,南京迎来了鸟类“往来送往”的一个特殊时期,江苏野鸟会的观鸟高手告诉记者,这时南京的“鸟世界”是最多姿多彩的:夏鸟未走,冬鸟已至,旅鸟也会在南京驿站作短暂的休息。

在南京过夏的家燕、白鹭、牛背鹭、池鹭等夏候鸟,现在还有一部分“赖”着迟迟不肯飞走,它们在努力地寻找食物,吃得肥肥的,为长途旅行积蓄能量。而一些冬候鸟,如青脚鸕类鸟,以及一些小鸟种

记者了解到,猛禽类旅鸟

已比往年提前路过南京,目前已有凤头蜂鹰、游隼、燕隼、灰脸猛禽、鸕鹳、红隼猛禽等留下记录,而小鸟们也“不甘示弱”,柳莺、翁类已在南京现身。

雷鸣说,候鸟对天气变化最敏感:天气因素对候鸟迁徙行为的影响,不仅仅局限于其行为、觅食这两个外部影响。今年猛禽类旅鸟提前到来,可能是它们在南迁过程中到达某一城市,感觉到天气凉快,就加快飞行速度提前到达目的地。

雷鸣说,南京此阶段看到的候鸟至少有100种之多。

候鸟最远来自西伯利亚

雷鸣告诉记者,来南京越冬的候鸟很有趣:迁徙早的鸟类回去得晚,抵达晚的候鸟回去的时间却早,比如红脚鸕,它们9月份抵达,来年的5月才飞走,而一些雁鸭类,它们要到11月份才来到南京,第二年的3月份就早早飞走了。

南京的这些“客人”都从哪来呢?雷鸣说,江苏境内有两条“鸟道”通过,一条是澳大利亚—西伯利亚,另一条是日本—中国江苏。南京的冬候鸟主要来自东北,最远则来自

遥远的西伯利亚等地,春天的时候,这些鸟在西伯利亚附近的北方地区繁殖后代,如今繁衍下一代的任务完成了,它们就启程前往澳大利亚过冬。

期待今年有“鹤”光临

在南京的湿地边上,广阔的滩涂成为许多鸟类的觅食地和越冬点。每年的秋冬季节,都有许多远来的候鸟到那里觅食和栖息。去年,鸟会的观鸟人就在南京发现了“极度濒危种”黑脸琵鹭和“受威胁种”黄嘴白鹭等许多“稀客”,但是在今年,这些观鸟人们最想看到的要数鹤了,包括白鹤、白头鹤、灰鹤等,这些都是国家级保护鸟类。

雷鸣告诉记者,历史上记载,鹤类每年都会到南京长江中下游地区越冬。但是近几年发现的来越冬的鹤是越来越少,鹤属于大型的涉禽,需要大面积的湿地提供生活来源和栖息环境,遗憾的是,近几年南京的沿江湿地因为人为开发的原因变得支离破碎,已经不太能满足鹤的生存需要。

快报记者 安莹

宏图三胞击穿IT价格底线撼动中秋黄金周

中秋小长假和十一黄金周即将到来,宏图三胞启动“巅峰盛会”活动,华硕、Dell、联想、宏碁、富士通、佳能、奥林巴斯等厂家,价格低至5折起。宏图三胞更推出购物满4000就送800等活动。

S550、D60三款数码相机正在特卖,降幅从100到700元不等,卡西欧一款720万像素的数码相机跌进千元。

ThinkPad系列近期有大量新品上市,宏图三胞在南京率先全面铺货,其中一款SL400,配置为T5670处理器/1G内存/160G硬盘/256M独显/COMBO/14寸显示屏,仅为6199元。

节日期间光临宏图三胞的顾客,购物满4000元就能获赠价值800的大礼,每天前20名光临宏图三胞珠江路旗舰店、宏图大厦店购物的顾客,就有机会获赠价值368元的品牌榨汁机一台。

学大教育 - 优秀学生训练营

“中国教育辅导机构十大品牌”之一的学大教育,在课外辅导领域始终走在创新和发展的前沿。新学期伊始,如何安排孩子的课外辅导;如何在有限的课外辅导时间里取得最有效的结果呢?学大教育葛校长表示,新学期应该优先安排孩子较薄弱的学科和一些新的学科。

如预习接轨、知识衔接、培养习惯;同步超前、改进方法、提高效率等等。针对中高考毕业生,还专门推出“全面诊断、名师辅导、1对1陪读”毕业大冲刺。由经验丰富的老师帮助学生制定各科冲刺计划,全权负责难点重点的突破与突出。

志高双节献好礼 节能让利千万元

中秋国庆双节前夕,志高推出的“数码三超王”、“双节能北奥之光”等系列产品,受到了消费者的欢迎。

健康、静音三项全能,其中一款全直流变频空调季节性能效比高达7.4,较普通5级空调年节省电费近千元;北奥之光系列产品,实现开机与待机

“双节能”,其开机运行节电约30%,待机节能70%。为了让节能空调真正走入千家万户,志高一举打破“高节能=高价格”的行业坚冰。

双节期间,购买志高数码三超王系列空调每台优惠达千元。购志高双节能“北奥之光”、“卧室空调”“安睡宝”、“客厅新宠”“丽人之光”等系列产品,获赠价值数百元的礼品套餐。

志高负责人介绍,志高为加快节能空调的普及,让利千万元,率先发起的这场席卷全国的节能空调普及活动,引导消费者向节约型的消费模式转变。

早在2001年志高就开始生产和研发变频系列空调,在节能方面,志高不但是中国首批节能产品的获得企业,而且在2007年荣获联合国颁发的全球绿色环保节能空调奖,是中国空调行业唯一获此殊荣的企业。

现代快报 便民网

24小时服务电话: 96060

质优价廉,值得信赖!

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新
- 中央商用空调,价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:30元起
- 电、燃气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元

家政服务

- 家庭保洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水钻打孔:30元起
- 饮水机:维修15元
- 灶具:维修15-28元,清洗20元
- 油烟机:清洗30元起,维修20元
- 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

办公设备

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场晒鼓加粉
- 复印机维修

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!
服务范围:南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

真诚服务 绝不含糊

快报便民网重要提醒

快报便民网自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可 and 一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民网将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民网特此提醒读者:预约快报便民网服务,请务必拨打快报唯一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。